







# డైరీ ఆవిష్కరణ



రిపోర్ట్ ఒంగోలు సిటీ, పెన్ పవర్ జనవరి 16

నోబుల్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ క్వాలిండర్, డైరీలను ప్రకాశం జిల్లా కలెక్టర్ ఏ. తమిమ్ అన్వారీయా ఆవిష్కరించారు. గురువారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నోబుల్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నడిపిన వెంకట్రావు, రాష్ట్ర అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకట నాగేశ్వరరావు, ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు అక్ష రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిహెచ్ నాగరాజు, క్రియాశీలక సభ్యులు గుండ్ల మధు, మాచాల కోటేశ్వరరావు, పి కొండలరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఫారెస్ట్ సెటిల్మెంట్ ఆఫీసర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరణ



స్టాఫ్ రిపోర్ట్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ జనవరి 16

ఫారెస్ట్ సెటిల్మెంట్ ఆఫీసర్ గా ఎన్. జాన్సన్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ఏ. తమిమ్ అన్వారీయాను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కను అందజేశారు.

# వాక సత్యనారాయణ కుమారుని రిసెప్షన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి, ఎంపీటీసీ ఆకుపాటి వెంకటేష్



పెన్ పవర్ పాచూరు జనవరి 16

సిఎస్ పురం మండలం వెంగనగుంట గ్రామం నందు గురువారం ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త వాక సత్యనారాయణ కుమారుని రిసెప్షన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి మరియు ప్రకాశం జిల్లా ఎంపీటీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆకుపాటి వెంకటేష్, ఆనంతరం నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీరు కట్టు నాయుట్ రసూల్, ఉప్పలపాటి హరిబాబు, రామ్మూర్తి, పిడుగు శీను, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏసీబీ డిఎస్పి రమేష్ ని ఘనంగా సన్మానించిన అమర వేదగిరి గుప్తా



కాచలి పెన్ పవర్ జనవరి 16

తెలంగాణలో రాష్ట్రం ఖమ్మం ఏసీబీ, డిఎస్పి గా పనిచేస్తున్న ఏకాంబరం రమేష్ సంతకాంతి పండుగ సందర్భంగా కాచలికి వచ్చిన సందర్భంగా ఆయన స్వగ్రామంలో అమర వేదగిరి గుప్తా ఆధ్వర్యంలో 1983 టెన్ క్లాస్ బ్యాచ్ అయిన బాల్య మిత్రులందరూ కలిసి ఘనంగా సన్మానించి సంతకాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అమర వేదగిరి గుప్తా తో పాటుగా వెంక రెడ్డి, బొగ్గవరపు శ్రీనివాసులు, టీచర్ ప్రసాద్, ఏల్లూరి వెంకట రవికుమార్, కొత్తూరు సుకుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇటు పర్యటనలు - అటు ప్రారంభోత్సవాలు

- పాల్గొన్న ఎం పి మాగుంట.. ఎమ్మెల్యే దామచర్ల.. జనసేన నాయకులు రియాజ్, కంది రవి శంకర్



స్టాఫ్ రిపోర్ట్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ జనవరి 16  
ఒంగోలు శాసన సభ్యులు టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్ ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి, జనసేన నాయకులు షేక్ రియాజ్.. కంది

రవి శంకర్ తదితరులతో కలిసి పలు ప్రారంభోత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. ఒంగోలు నగరంలోని రంగారాయుడు చెరువు సందు చెన్నకేశవస్వామి తెప్పోత్సవం కార్యక్రమంలో పాటు కొప్పిలలో స్థానిక నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన సంక్రాంతి

సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. ఒంగోలు నగరంలోని 29వ డివిజన్ గద్దలగుంటలో 29వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గద్దలగుంట పార్లమెంటు ఉత్సవానికి హాజరయ్యారు.

# ప్రభుత్వ పథకాలను రైతులు సద్వినియోగపరుచుకోవాలి

## మండల వ్యవసాయాధికారి జైనులాబ్దీన్

పొదిలి, పెన్ పవర్ జనవరి 16

ప్రభుత్వం రైతాంగం కోసం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగపరుచుకోవడం ద్వారా రైతులు ఆర్థికంగా ఎదగాలని మండల వ్యవసాయాధికారి షేక్ జైను లాబ్దీన్ కోరారు గురువారం నాడు మండలంలోని ఇవ్వలేరు, బుచ్చన్నపాలెం గ్రామాల్లో పొలిం పిలుస్తోంది

కార్యక్రమం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ అధికారి ఆయా గ్రామాల్లోని రైతులతో సమావేశం జరిపి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరించారు అలాగే ఆయా గ్రామాల్లోని రైతులు సాగుచేసిన పంటలను పరిశీలించి, ఆయా పంటల సంరక్షణ కోసం తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్త చర్యలను రైతులకు వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉద్యానవన శాఖ అధికారి సంధ్య, వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్టీసీలో డ్రైవర్ దే కీలక పాత్ర

పొదిలి పోలీసు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు



పొదిలి, పెన్ పవర్ జనవరి 16

ఆర్టీసీలో డ్రైవర్ దే కీలకపాత్ర అని పొదిలి పోలీసు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ టి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు గురువారం నాడు పొదిలి ఆర్టీసీ డిపో గార్డెన్లో ఏర్పాటుచేసిన రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాల సభకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు సభకు పొదిలి ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ శంకరరావు అధ్యక్షత వహించారు ఈ సందర్భంగా సిఐ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ రవాణా పరంగా ప్రజలకు ఆర్టీసీ మెరుగైన సేవలు అందిస్తుందని ఆయన కొనియాడారు ప్రయాణికుల భద్రత పూర్తిగా డ్రైవర్ మీదనే ఆధారపడి ఉంటుందని, అందువల్ల డ్రైవర్లకు చెడు వ్యవసాయ దూరంగా ఉండి, తమ విధులను బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలని ఆయన నూచించారు సభలో ట్రాఫిక్ విభాగపు అసిస్టెంట్ మేనేజర్ ధనలక్ష్మి ఆర్టీసీ యూనియన్ నాయకులు, సార్కిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







